IR ERIED Eal <ps)
| O
I. sgfaehed U9 (U=U-1)

1. 3 fornfefi 3 T# & YA T STON-STe R 3R B UH A 39 SR 991 S o

T TreFi® g fRw S fefataa €
feremeft RlERicy
(1) (ii)
(%) 3.01 2.99
(@) 3.02 2.98

ToIUM 1 UEl WA 3.0 g ¥ KU T sienel o R W frefefa swedl § 9w
forerea &1 == I

(i) = fernfel=i o @i 7 @ ufgrs € @R 7 € gened)
(ii) foreneff ‘&’ o sfiehe uigs o € i @ened o)
(iii) foreneff ‘@’ o sfihe 7 @t uRgg & IR A € Fened|
(iv) feeneff ‘@’ & sffene uRygg off & ok =enef ot
2. U T Tk d9HH BRALEEE THM W 200 F B dfewTd T W Te uigaies fhan g
(i) 40 C
(ii) 94 C
(i) 93.3 C
(iv) 30 C

3. 39 faomA 1 dierar # e, fed 9fd 500 mL ® 5.85 g NaCl (s) el 82
(i) 4molL™



(ii) 20 mol L™
(iii) 0.2molL™
(iv) 2mol L

g 5 M HieRal ol fae@d & 500 mL &1 1500 mL 3T&dT T aqehd fohal Se
g forer@d Y HieRal I SR

(i) 15M
(i) 1.66 M
(iii) 0.017 M
(iv) 1.59 M

forelt e o Tk il W Uty WAET i WEA SMEnTsl @ o SR Bl €l
frfafed & 9 foa 9@ o waRd w9 ged At gnit?

(i) 4 gHe
(ii) 46 gNa
(iii) 0.40 gCa
(iv) 12 gHe

If% W | oG w1 AiEa 0.9 gL ® A W W Tk i HioRdl 1 82
(i) 5M

(ii)) 50M
(iii) 0.005 M
(iv) 0.5M

39 faemA 1 giererr 1 e, fsgd 500 g it # 18.25 g HC1 719 gt @2
(i) 0.1m

(i) 1M

(iii) 0.5m

(iv) 1m

forelt waref o | A H oA eTe w1 Hem 6.022 109 B €1 0.02M H SO,
foerr %5 100 mL faeem  sufeerd H SO, s1psti *1 Ten 2-
(i) 12.044 10 317
(i) 6.022 10% &1
(ii)) 1 10*° &1
(iv) 12.044 10*° &1

T TR, WA gl



9. FHET TR § HET w1 FHHM Uavd = 272

10.

11.

12.

13.

(i)
(ii)
(iii)
(iv)

0.034%
27.27%
3.4%
28.7%

T AT F1 AT G TE e S AT CH,O T8 180 ¢ €1 39 Afite &
sTfoereh §F FAT B2

(1)
(ii)
(iii)
(iv)

CQHIBOQ
CH,0
CBHIZOG

C2H402

I fereft foeeM 1 S 3.12 ¢ mL' ® o Wiefeh el § 5Eeh 1.5 mL %1 SoTHH §-

(i)
(ii)
(iii)
(iv)

4.7¢g
4680 1073g
4.680 g
46.80 g

T AT o ded § FrefatEd § § ®HE-91 Hed 98 @ 82

(i)
(ii)
(i)
(iv)

itk o 310 H ffe= el oF TR B Wehd 2|

YrehehiuT shi difceh faferal grT Aifites o ofere el i gereh el feman T Gehalll
ifiter & IWer raFS dedll b ifeen TorEE faEmE e )

it o fafi=T deail o TCAILS 1 S fEeR g 2

frefafaa sifaferan o fowa § |H-91 Fod 92 272

(1)

(ii)

(iii)

(iv)

4Fe(s) + 30,(g) — 2Fe,0,(g)
sAfrrderl § ol iR SfiRdISH 1 Fel SI9H = SR | dig 3R SHaisH
el SAHMI Td: T8 SAUH G o I 1 UeH & W@ R
STfYeRTiehl T Fol SATH = RIS Fol FAHM; 37d:, TfOId 3T o 7o =
e BT 7
et T stfsehven (TR S7era SfieRiiSi) i STifere™ § @t Fe, O, &1 A1 9@
S Fehet 2

Afs foret T sifvertiad (e steran sifefis) 1 sTifusd § fen ST i Fe, O,
%1 IcaIfed /N HH B ST

3 WA a9 & 59 o STaURom



14. fFrefafea sfafmanet & @ sm-d sifufsran gormm @Rem & fom & a2 =i 22
(i)  2Mg(s) + O,(g) — 2MgO(s)
(ii) CHyg + O,(g)— CO,(g) + H,0O(g)
(i)  P,(s) + 50,(g) —> PO, (s)

(iv) CH,(g) + 20,(g) — CO,(g) + 2H,0 (g)

15. frfafad § @ wF-a1 wer <fir s @ T o s o fom 1 31eron 8 @1 82

(i) Toreht off 99 9 9 &Y T e SReiaEe ¥ ded i SadiSE i An 1: 2
o 31U | BT

(ii) 1o o HE SEAFIES SN HeT WHAFIES THE & AFEES od ¢ Tom
e @i (= A 9 §AN wE el SHedS i WS 2:1 oh HIER0T ST
A 2t 21

(ili) ST BATSEE StferfsH o Sorar © qf eifaferan o faw «ft 78 AiiEm wt ann
T g HfEe sifamee o HifeEm w5 A o SR @ 2l

(iv) fafy=a 9 & <@ W 200 mL BESSH 100 mL SesH & |iel 94T Hoh
200 mL STe-arsq ST |

I1. sigfeehed U9 (U=U-1I)

Frfafea wet & 2 a1 3oR stfues fashea W& &1 Weha 21

16. STP W | Hiel 3AferdfioH 19 e 2 -
(i) 6.022 1023 S [T o
(i) 6.022 10?3 SATdTsH TEV[S &
(iii) 16 g SArwdsH o5
(iv) 32 g 3iferdiSH o

17. Towris o1, Hifead eReiEe & are ffafaa sifafsan s 3-
H,SO, + 2NaOH —— Na,SO,+ 2H,0

S 0.1 M SeHRfR& T o 1 L& 0.1 M Hifeaw grEgiase & 1 L faem |
srfuferan @R S 2, 9 U Gifess Gothe 1 0 TS foerdd H gEeh! Hierdl arfi-
(i) 0.1molL"

(i) 7.10g

T TR, WA



18.

19.

20.

21.

22.

(iii) 0.025 mol L™
(iv) 3.55¢
foretfefian el § @ frew R w5 gen gaE
(i) O,@F16g3NH,(g) F 4g
(i) O,@%F 16 g R CO(g) F 22 g
(i) N,(@%F 28g 3R O,(9) & 32 ¢
(iv) C(s)3F 12 g 3ﬁ'{Na(S) o+ 23 g

Freferfed foemml § 9@ fraen! wigar @om 22
(i) 200 mL fae@ ¥ NaOH & 20 g
(ii) 200 mL fa@@= § KCl1 3 0.5 A
(iii) 100 mL f9e@F § NaOH & 40 g
(iv) 100 mL faer@ § KOH 3 20 g

SRS o 16 g W AUt 1 HE@w SaAl gl €, ot shi—
(i) 16g CcOH
(i) 28g N, H
(iii) 14 g N, ®
(iv) 1.0g H,H

frefefea & o wE-o ufvE aeew Wa €2
(i) TeTerar

(i) HeRar

(iii) # F@

(iv) T gfaed

Eleed o W] fagia &1 Tk wer Frefafaa 8-

‘St fafa=t acl o ) e e ¥ gEfd g € A e s &)

frefafad & 9 sF-w F99 39 weF 9 Fetua T8 €2
(i)  SoA|E "o 1 99

(ii) TR U =1 fom

(iii)  7ford 3T k1 FrEm

(iv) sTmEnmsr fm

5. WA foa™ #1 £ T SEHRum



I, oY ST U9

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

C-12 o TH W] &1 W9 § FHHE F1 2?2
frafafed 9iees o W | fhd Wi o7& 3 =few?

25x%x1.25%x 3.5
2.01

el 1 SIS oy fafgd d 22 Wid &1 oy GRwG fwan s 82

Hieterdl 3R Hiewal § & f=ar 22

HfcHaH BEhe Ca,(PO,), § SHicoaw, THEhRE Td SIS o FoadHi o Ui
Tieher whifsTu)

45.4 L SEESSH @i 22.7 L SEeiiedier o ey Ifuferan ¥ 45.4 L EeH SAlHES
Tt eAfferan frefafed 21

2N, + O, ——> 2NO

2 2

39 T § TRy fem &1 ue 8 w1 82 oW @ s fafau)

< del o HAN 9 A€ Tk 9 st A o7 Wehd €, a1 fRelt qe o o goAmE S g
o feor soI9H @ 9 #d ¥, gof gemsti o oTud ¥ e T

(F) 1 I8 FYA TA 2?2

(@) = =, a fFa = & sgaEr?

(M 34 fEm @ Hefya & 3ae i)

o

RESIN]

d Sfhgl 1 SYANT Hich TISGIS oh 3TEd TCHIY] STHM T U] Hife-

R LIOIEED % 3MUTeTeh STgeaar TR g™
H 99.985 1
°H 0.015 2

TARTI ¥ RS 9 q9 HCl %1 SHER SR o @1 sifaferan grr forfaa &1 <t 21
zad frefafaa sifafean e 8-
Zn + 2HCl— ZnCl, + H,

32.65 g &l &1 STPW HC1 ¥ ifafehan § gad ggie 19 o FdH &1 UM Hife)
STP R forelt st T % 1 mol 1 2@ 22.7 L8l €; Zn o1 WY S98M= 65.3 u |

3 Hietel Higdl ol NaOH o foet@ &1 ¥cd 1.110 g mL ' @1 foe@ =i Hiewan i
TUAT HITST|

T GERTeRT, WA b



33. 9 ¥ yfedd o @Y e & ofFad § uRadd gid @ df 9 Hieteldl 9T drg 1 GHE

TEM? 319+ 3T 1 HRUT

34. 4% 4 gNaOH, 36 g 5idd | SoHeicl & ot foeraq o Yoieh =g o Hiei-319 1 oM
FHifsw faee w1 dierar &1 ot fufor wifse (faeem @1 smifas == @ 1g mL?)

35. =% Afwds fage stfufean & qof ®9 o S92 &1 S €, Hiid skt wearn 2|
AfIfeFaI2A + 4B 53C+4D 4 A & 5 Ticll &1 B 6 Tl 9 fopam o —

(1)
(ii)

IV. GUe U&d U9

i sAfeRtis HH-|1 872
Afaferar § 99 C &1 9= T AT ST

o~

o~

36. ffafaad w1 gaed wifsg

(i)
(ii)
(iii)
(iv)
(v)

37. frefafaa ifaes il <1 el o @i gaer Sife)

(1)
(ii)
(iii)
(iv)
(v)
(vi)
(vii)

(viii)

CO,= 88 ¢g

S % 6.022 10°% 319
STP W O, & 5.6 WX

96 g O,

et g w1 1 A

sfiferer vt
el

el 3191
iG]
Hieterdn

HE|
3 ot

(a) 0.25 mol

(b) 2 mol

(c)

1 mol

(d) 6.022 1023 317

(e) 3 mol

@
(b)
©
@
(e
M

©
(h)
@

g mL™

mol

molL™"

mol kg!

Nm™

kg

G A fOEE 1 FD gA SEROTY



V. AR Ua deh 96T U9

Frefafaa ggt ® a1firehe (A ) & uvernd aeh (R ) &1 %A €= €1 Uik w9 o et
fau T faewedt ® & Wt fasren o1 =@ it

38. IIHYT(A)- TH F1 G FHUE Tfoash FoAHH HT ST Fa T

@ (R) - oAt g, A § Sufter fafu= wampe %1 gen & e &
Terad quf g o wefeld e 2

(i) ATREHA @&l € W R, A Hel Tk 2
(ii)) AT T R R 2
(iii) ATl @ W REE
(iv) ATRIA T €
39. HUFHIT(A)- T THAF AEE hi HIEF-12 TV oF THHE & 1/12 F 9071 6
®q o uRerfia fan s 2

& (R) - FEI-12 TN HEA F1 FaTUE AT THEE ¢ SIX T8
M A T R

(i) ATRTIA @&t € ©d R, A 1 T& T 2
(ii) A9 RTE @& € WR, A%l T&l dh &l 2l
(iii) A& T W R 7o 2

(iv) A9 RTA T B

40. 3YFIT (A)- 0.200 % fau Tefw 31 38 @ik 200 & faw 1 2

ad (R) - foreht ofor o 370 & o1 < iR oMM o1el I el B9 T, /e ST
e 3 7% @ foF o e w1 < @R feem T E

(i) ATRTA T € T R, AH HEl T 2
(ii) A™ RTE T& € WR, A% G 7k &l 2l
(iii) A9 ¢ W R 7o 2

(iv) A9 REH Terd #

41. ITHIT(A)- 16 g I &1 S8 18 g 5eA Il B
e (R) - HF & <T@ |, Sl Teh IR 2
(i) ATRTA & & g R, A &1 & b &l 2|
(i) A¥E T W R T 2
(iii) Aol @ W RGE
(iv) AdREH 7o B
I3 IR, W d



VI. i 39T U9

42.

43.

44.

45.

T U H 1.6 g SEATRSH STP (273.15 K, 1 9gHed §@) W 81 219 39 719 !
o 19 W el o= U H TAIRa fRa S €, foe < ted % <@ 9 e wl
ST 21 T RS-

(i) T 9 w1 SR

(ii) CTEATRITSE o STU[STl &1 e

gy weie Sefid HCl o @1 fopan &Y Fretfafed sifafsran & 31@Rr CacCl,
CO, 3 2

CaCO, (9 + 2HCI (ag) — CaCl (aq) + CO,(g) + H,0l)

CaCO,% 1000 go §1ef 0.76 M HCl % 250 mL %! fshal § CaCl, &1 fha 5emM
SA? HAIq Afqshtish 1 AW FqEUl AR § 4 CaCl, o HIell i HEAT i T
EqiS1l

Tford 19 o o i aRefia ST 3 SR g s9eh! sAre wifve) a8
T & fede i fRg yHR S e @2

T 9 | o1t T 1 o THIAM S €, S A iR ©, TAh B IR 2 g 1 T T
# THEH et 7 €, St B AfRd €, U F 9 5 g 31 AB, AB,, A, B THA B, ¥
A Rl oA | Wad gu <9iiey foh o orqu @ frEw on) g

9 WA faaM & F® o FATURI
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1. agfaseq u97 (9%9-1)

1. (ii) 2. (iii) 3. (iii) 4. (ii) 5. (iv) 6. (iii)
7. (iv) 8. (i) 9. (ii) 10. (iii) 11. (i) 12. (iii)
13. (i) 14. (ii) 15. (ii)

11. sigfasheq a9 (T&g-11 )

16. (i), (iv) 17. (ii), (iii) 18. (iii), (iv) 19. (i), (ii)

20. (iii), (iv) 21. (iii), (iv) 22. (i), (iv)

III. &g 3% 997
23. 1.992648 1023g ~1.99 10%g 24. 2

25. SITHE ¥ did %1 f9g mol 21

Tt werel o1 U Al SHH! 9% °EN 2, EH sd9 € 1 Sufterd B ©, fSaR
FTe-12 GHENfh o Sk 12 g (0.012 kg) H WAIST ®1 Ge gt 2|

26. W | T foerees § Sufted foem o el w1 SN e @ u Hierd
ufa efieX oo o sufer foe™ o Hiel i @E gl

Hrererd! e W) e T8 B, St dierar doeE W s s 2

97. pfeEm %1 g iawm = o X Ca FI ] S %100
Ca,(PO,), &1 3MfUah FHAHAM

_ 120u

= x 100 = 38.70%
310u

. 2 x (P T YW SIHH )
HICRRY 1 SF9H Ffae = 100
Ca,(PO,), 1 alfvadh o

=2>< 31 u
310 u

x100 =20%

8 x (aﬁaaﬁmwwulmﬁ)x

100
Ca, (PO,), %1 3TfUesh oA

AT T THAM Fiav =

=8>< 16 u
310 u

x100 =41.3%

T TR, WA ko



28.

29.

30.

31.

32.

- o T etEe o e o STER Afs TEaf sifufewaret § T gt
B & A A E dl o e o Wi S § HAfd o Seanfed Bl €, e |qeft
T T a9 SR <" WO

(%) =

(@) T U o FEHER

(Mm H, + O, — HO

2 2
2g 16 g 18 g
H, + O, - H,0,
2g 32 g 34 g

T Ao o FoMH (A S H 16 g TH,0, ¥ 32 g) S e & feer
MM (2 g) | WA i € Ueh TS U, AT 16:32 A 1:2 H 2

{('H &1 3Tuferss ageddl x 'H &1 HieR S&HHE ) +
(*H =1 smifgs ageadr x “H &1 Hiek 9974 ) }

el AT S = 100
 (99.985 x1)+(0.015 x 2)
100
99985 + 0.030 100015
100 =7 100 u

TR0 ¥ 65.3 g fih, 22.7 L SESSH G Ll 2

e 32.65 g & 7o &wam
22.7LH, 227L

3 e Hifead eRgeEs faead &1 31 ® fF Hifeaq eEgiedEs & 3 mol
1000 g 5t & Tl €l

. oo =1 s = faamaes &1 s99E + fada &1 geamm

=1000g+3 40=1120¢g

1120

foeTaT 1 3T™AH = 1110 mL = 1009.00 m1,

(dIfF foeraa &1 "9 = 1.110 g mL™)
1009 mL e § NaOH & 3 mol § 3™

Ll, A foaH &1 §9 99 saunom



focta & Al 1 den

HioRkdl = -
o o1 faex ¥ e
3 mol
= 1000 = 2.
1009.00 2.97M

33. &I, faoaa 1 Hicierar aEE o 91y 9fidfdd el el i Segue araHE 9
sTgufad i 2|

34. NaOH® &AM =4 g

NaOH & Hicll st 9 = ﬂzo.lmol
40 g

H,O &1 5= M =36 g

H,0 = d#icli sl ¥e =308 _ 5 mal
18 g

H,O % Hiell &1 §ed
A & Tl i G + NaOH o Hdiddl shi T@&AT

S T HidA 39 =

NaOH & Wil i G
NaOH & Hiell i &1 + 51 o il i &

0.1 _0.1
2.1

NaOH T Hid 379 =

= =0.048
2+0.1

fIeT@ o1 SoIHM = STl 1 §eqHH + NaOH 1§91 =36 g+4 g =40 ¢g
foeraa &1 3™ad =40 1 =40 mL
(iR foemm &1 eTmifars ol = 1g mL")

focta o Al &1 T

oo w1 X § g

foetaa =1 "Werar (M) =

_ 0.1 #idt NaOH
~ 040L

=25M

35. 2A+4B—— 3C +4D

SR GHRW o FER, Af9feRar ¥ ‘A’ % 2 mol & T ‘B’ &% 4 mol &t
FMETIFHA B THAT A’ o 5 Hidl & faQ, ‘B’ o {aedeh didd ail-

T TR, WA gk



B 4 mol
A 2 mol

T BHR U9 B @ heiel 6 mol B | THiT, B Hiwid stfwshdes B 1 36y |C e s
1 HE0 B’ W Aen 9 Tl s 2

iif% B o 4 mol ‘C’ % 3 mol =7 B SHfAT ‘B’ & 6 mol -

C % 3 mol
B 4 mol

A % 5 mol X =B 10 mol

B % 6 mol x =C % 4.5 mol

IV. GHET 9% T 997
36. (i) » (b) (ii) = (c) (iii) — (a) (iv) = (e) (v) = (d)

37. (i) - (e) (i) > (d) (i) »(b) (iv) 5 (g) (v) > (c), (h)

(vi) > () (vii) > (a) (viil) — (i)

V. 3fY&eT UF deh 9&q 99T

38. (1) 39. (ii) 40. (iii ) 41. (iii )

VI. 319 397 997

42. (i) p=1atm, T =273K, V=2

<fer 32 g SHeRdIsH %1 STP W T@aH 22.4 LB 81* T8fely, 1.6 g st
T AT BT

224 L

1. SAFGS X ——
¢ x32g3T|3”@Tﬂ

=1.12L
V=1.12L

p2=%=%= 0.5 atm.

V=2

ERGRCIREREIR I
p,V,=p,V,

voPXV, latm x1.12L

=2924L
> p, 0.5 atm.

+ QU@ STP fefqdl (273.15 K, 1 atm, T8 & 1 mol %1 3R = 22.4 L
¢ STP feotfadl (273.15 K, 1 bar, 19 & 1 mol &1 3T = 22.7 L

13, W foae #1 £ Ja EuRom



(i) TS HASE & TS # e = 6'022X31§ x1.6

=3.011 1022

43. HCI Hiel &1 9= = 250 mL = 0.19 mol

1000
CaCO, %1 FHM = 1000 g

CaCO, o Hiell & & = 1000 g _ 1 mol

100 g
3 T FHERw ok WCaCOS(s)a? 1 mol &I HCI (aq) % 2 mol &t
ATl 1 s@fere, sifafehar & faw cacCo, (s) % 10 mol & faw HCl %
SEeAH A B

2 mol HCI (aq)
1 mol CaCO, (s)

T BHR I ket 0.19 mol HCI (aq) B! $9feIT, HC (aq) i sifientis €
TAfY CaCl % 4 & 761 39eed HC1 & A7 W sk 3| S 2 mol HCl
2@ & 1 mol CaCl,, 3d: 0.19 mol HCI (aq) -

=10 mol CaCO, x =20 mol HCI (aq)

1 mol CaCl, (aq)
2 mol HCl (aq)

=0.19 g HCI (aq) = 0.095 mol

Rl 0.095 CaCl, % 21Uk 99 = 0.095 111 =10.54 g

45. [WRd - IE 39U fF B & To99M S A % feoR gom 9 fafv= gaee & §,
TG § GILROT qUiishl GRT eIt~ B 2]

T TR, W ks



